

28

МОСКВА. Как сообщил «Ровеснику» научный сотрудник Музея А. Н. Островского Л. С. Терехов, экспозиция музея пополнилась уникальным экспонатом — первым номером журнала «Намибиен юс» («Молодежь Намибии»), выпущенным молодежной лигой Народной организации Юго-Западной Африки (СВАПО) в феврале 1974 года. На обложке фотография — церемония поднятия флага в одном из отрядов намибийских патриотов. Под снимком на английском языке так хорошо знакомые всем нам слова: «Самое дорогое у человека — это жизнь. Она дается ему один раз, и прожить ее надо так, чтобы не было мучительно больно за бесцельно прожитые годы, чтобы не жег позор за подленькое и мелочное прошлое и чтобы, умирая, смог сказать: вся жизнь и все силы были отданы самому прекрасному в мире — борьбе за освобождение человечества». Эти слова написаны более полувека назад. Так думал Павка Корчагин, герой романа Н. А. Островского «Как закалялась сталь». Так думают и сегодня патриоты Намибии, которые сражаются за свободу родины, оккупированной расистами ЮАР. Они продолжают борьбу «за освобождение человечества», начатую Великой Октябрьской революцией.

Ровесник 10-ХХ